




GAJÁRSZKI ÁRON KÉPVISELŐ

Iktatószám: I-576-6/2011.

nyilvános ülés

INTERPELLÁCIÓ

a Képviselő-testület 2011. május 26-án tartandó rendes ülésére

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
dr. Filipisz Andrea
2011. május 26.

interpellált személy: Hoffmann Tamás polgármester

interpelláló: Gajárszki Áron frakcióvezető

tárgy: Kié a Bikás-park?

Tisztelt Polgármester Úr!

Még áprilisban volt szerencsém végigjárni a Bikás-parkot ingyenes túravezetéssel. Mivel a park szomszédságában lakom és a körzet önkormányzati képviselője címért is indultam, valamivel több hír elér engem a területtel kapcsolatban, mint más kerületi parkok esetében. Engedje meg, hogy kommentár kíséretében bemutassam a parkban látottakat.

képek vetítése (power point)

Az előző ciklusban megtörtént a közhasználat elől elzárható tenispályák kisajátítása, egy sportkomplexum beépítése, majd a túlépítést jelentő ideiglenes építmény átalakítása közhasználatú mosdóvá alakítása. (Ezt a közelmúltig csak raktárnak használta az építető.) A vállalkozó mindvégig azért kapott engedélyt az elkerítésre és terjeszkedésre, mert vállalta a terület karban tartását és a közhasznú funkció biztosítását. Ehhez képest a bekerített park fele elhanyagolt, egészséges fákat vágtak ki engedély nélkül és semmi nem informálja a lakosságot arról, hogy ez a sportlétesítmény a XI. kerületi lakosság számára ingyenesen használható. Sőt néhány hete egy lakossági levél is érkezett a polgármester úrhoz, ahol arra panaszkodtak a környéken lakók, hogy ha fizető vendég érkezik a pályákra, akkor őket elzavarják. Jó volna eldönteni, hogy egy-egy kivételezett vállalkozó lejtős pályán való boldogulása vagy a kerületi lakosok jóléte a célja az önkormányzat működésének.

Kérem a Polgármester Urat, hogy haladéktalanul járjon el az ügyben!

- biztosítani kell tájékoztató táblák kihelyezését a sportcentrum területén belül 20 méterenként és garantálni a környékbeli lakosság ingyenes hozzáférését a pályákhoz.

- el kell bontatni azt a felvonulási épületet, ami túlépítésként maradt fenn (amit még az üzemeltető is elismert szóban) bár a hatóságként eljáró II. kerületi önkormányzat nem vesz tudomást a jogellenes helyzetről


- a park területén kialakítandó parkolóhelyekre vonatkozó teljesen irreális (de jogilag sajnos helytálló) kötelezés helyett kérem a polgármester urat, hogy a kerület önkormányzati képviselőivel kezdeményezze a parkolási törvény módosítását, hogy a vállalkozó megválthassa a park szélén a Bártfai utcában található (más célra nem használt) parkolóhelyeket, ahelyett, hogy a saját területén (a parkban) kelljen ezek helyett parkolót kialakítania

- a közterület felügyelet járjon el a járdára parkolás ügyében és világosan legyen a burkolaton megjelölve a mentőknek fenntartott rész
- Ne működjenek oda nem illő létesítmények a közparkban: így pl: az autókereskedés
- A lakosság széles körű bevonásával (közösségi tervezéssel) gondoljuk ki a park új funkcióit!
- Szűnjön meg a parkot a városközponttól elvágó, jelenleg még használaton kívüli útszakasz és parkoló a metrókijárat mellett. Ezt az utat a Bikás-park fejlesztési koncepciója nem tartalmazza! A koncepció szerinti kialakításon túl ez azért is fontos, mert az ide álmódott vendéglátóhelyek csak abban az esetben vállalnának részt a park fenntartásából, ha közvetlen kapcsolatuk lesz a parkhoz, s így lényegesen vonzóbb helyszínt jelentenek majd a vendégek számára mint a jelenlegi helyzetben. Ezáltal az eseményekben és Helyekben szükölködő kerületi városközpont végre felébredhetne Csipkerózsika-álmából.

Még egy kérés, ami laza szálakkal kapcsolódik ide:

Kérem a polgármester urat, hogy a Goldmann György téren az LMP budapesti képviselői jóvoltából a Föld Napján visszafoglalt és cserjékkel beültetett területet fűvesítse újra és gondoskodjon arról, hogy a zöldterületre való parkolást megakadályozó kövek a helyükön maradjanak!

Tisztelettel:



Gajárszki Aron
képviselő
környezetvédelmi tanácsnok